子匡教授共行主统所籌備處主任

行揭畫

你。 (本報記者溫龍泉) 中(九) 日在大恩館開鑼。 由本校桌球社舉辦的桌球

華民國五十 七年十月十 9 創 チ 第 ナ = 四 號

校) 實非

人行發

0

社

Ê

發

本新書運

怒吼一

動 「天涯 」

新:

新:

华

鄭:長

社 址 中 國 文 12 學 院 編辦

辑部:

六六 0 銘 貞

(31) 品 師 糸 學 闢 岡 局

究所與

研究所籌備處主任 際的畫家藍蔭鼎大 俗展出的作品,以時生,民俗學 持,並敦請揚名國 該項配合門中華民俗學會聯合舉辦「端陽民俗畫展」。揭幕典禮等中華民俗學會聯合舉辦「端陽民俗畫展」。揭幕典禮等中華民俗學會聯合舉辦「端陽民俗畫展」。揭幕典禮等

配

合端陽民

演甘擊電。帶一影時絲,

政務研 受報

關容

十天一律 一公費

節表出一門

結週該

束

速徵中文系

興爭奪全國青少棒

稍差的

《本報訊》本校 《本報訊》本校 《本報訊》本校 《本報訊》本校 《本報訊》本校 《本報訊》本校 《大學部一年級上學 》 冠軍的最後一場決戰。 《本學期各班歷》的市政。 《本學期各班歷》的中心的電視機前面 《大學·斯格班班》的中心的電視機前面 》 文本學期各班歷》的中心的電視機前面 》 文本學期各班歷》的中心的電視機前面 》 文本學期各班歷》的中心的電視機前面 》 文本學期各班歷》的中心的電視機前面 》 文本學期各班歷》的中心的電視機前面 》 文本學期各班歷》的中心知出現了少有的熱間景象。 《本月二十一日以前》中心却出現了少有的熱間景象。 《本月二十一日以前》中心却出現了少有的熱間景象。 《本程》(本報訊)昨天是美和、華興爭称

,他 (她) 們 ,有的躲在百花池旁的樹蔭底! - 有的躲在百花池旁的樹蔭底!

十三日,演出藍與黑;十九、廿日演出父本校戲劇系二年級將實習公演「藍與黑」 中日心,

母及

心;地點均去

冯在新生

南劇

温度器 有演員 及場務均由

八折優待。 辦公室購買,可享 師生直接也元,本校 卅二開豪華本, 爾 頭系

主數離合。主要。父母心由丁衣編劇,是描寫主藍的小說改編而成,描寫抗日

一對老年夫婦和古戰事時,在新舊

和他們的著

養衝

子, 突下 因,

爲

同

學擔任

飾定,

0 由演亞

聲

. 電影

輯系獲

0

公室或本地

公獲格筆遺七級

。時點照舊。 一一「野性追 一一「野性追 。 一一「野性追 額男生廿五名,女全部公費。其中2

景觀

影片講解。 海城地瞭解,陶教 為使同學們能更 服 務 台

祗有擠在牆邊邊,或站在門口細「聽」電、一手揮汗,幸運的人有椅子可坐,運氣 車月票、照片等,只,內有大有、公昌遺失黑色皮夾一

底下,大過其「順風機,有的邊走邊期。 他們馬上掛起時 就準備好電晶體 收 一般, 我賽開始時 我 實 開 過 與

₩ A B C Masterp 全書櫃,遺失英文室書櫃,遺失英文 Masterp 室。烟送大倫館 Form) ature in Digest iece World liter **倫館一四九),拾獲者**

公遺失新二5921 公遺失新二5921 公遺失新二5921

終考

至七月三日上。 教務處定於六月 學 【本報訊】本 日期決定

新大陸新文化的創造時期一樣。

新大陸新文化的創造時期一樣。

新大陸新文化的創造時期一樣。

新大陸新文化的創造時期一樣。 造新百前 。大花競 陸競波 五位教授同赴美國訪問講學,由重慶經印度中民國三十二年,本人受美國國務院的邀請, 張 東與非其 的

民國六十一年六月十一日

臨別贅語

寶

(Flowering Season of New England)指的是,文化的花季,猶如美國人所說:「新英倫的花季」,文化的花季,猶如美國人所說:「新英倫的花季」,致祝賀之辭。本人所說的花季,不是指陽明山有題,致祝賀之辭。本人所說的花季,不是指陽明山有題,致祝賀之辭。本人所說的花季,不是指陽明山有

100 00 18

國 子愼獨

服

0

蕭 師 毅

意, 原的跳躍,故解我對生命追求的奮鬪。 原的跳躍,故解我對生命追求的奮鬪。 正午,我徜徉於百花池,花的凝視, 所入人的奔波,我心有着莫名的感的 睡然,我是個常逃課的學生,對於師 地感激思師的教誨。 他人曾對華岡有所誤解與不滿,但是 我仍以華岡人為榮——因為我有信心, 於是就有了愛。 清晨,我駐足於大成 育四年。 了四年。 於 記得在那年初秋即將

長

於是我就在華岡呆

、敏、信、寬、

0 「惠」 好把握, 好體力行 握力行 則則 足以使

。 信、飲、惠。 信、飲、惠。 「震」則得衆。 「需」則不侮。 「素」則不侮。

\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$

不管你遭

惑於:畢業到底是怎麼一囘事曾經,你也在學長的畢業典 加了幾 而今, 你終於知道了。沒有困惑, 迷惘 「爲什麼要畢業?」 事? 禮 9 但 困

挺不出揮軍 四年了,四年了,四年 ,你說:本就不打算要帶走什麼揮揮衣袖的瀟洒;攤一攤手,苦的比得到的要多得多。於是,你我失去了些什麼?略作思量,似了,你禁不住要問:我得到了些

手 而去。 莫喪 氣 ? 湿 管你 再 認爲自己空

到了摯愛的終身件侶;或 拘的笑過、哭過;…… 7了摯愛的終身伴侶;或許你曾痛快無關,七星、大屯……等山;或許你找好些個知心朋友;或許你訪盡紗帽、 (位自己衷心讚佩的師長或許你讀了很多好書; 長; 或許你認 結一統立

以自豪了。你無權要求自己 《自豪了。你無權要求自己「一把就抓只要你肯定其中的任何一項,你就足 無限」, 不是嗎?

永遠以文化學院的畢業生而感到 1訴我們:過去的,是那麼美好——對這高崗學府,那麼,你是 信自己把握了許多,如果你深懷 如果你並不喪氣, 如果你毫不勉 一次美好,我會 ふ 簡傲? 感恩 强的

更多的甜蜜, (。雖然有句 該是邁開 。不用氣餒。請記得:山上受多少打擊、遭遇多少困難,大步,向山下走去的時候了 ,你可同意? ,但最先笑的人,必可擷取 ,但最先笑的人, 由 衷的笑,爲你的畢 一業而

求眞

知明

識

盡

其在我

一位通史老師曾說:「我在試卷問你真知道了多少。」記得大二門你真知道了多少。」記得大二四年的採擷,雖沒有滿籃的收英四任的採擷,雖沒有滿籃的收英四伍錚錚同學說——

要

收

「我在試卷

遠有人在祝福

你

不用悲傷,

子受益良 敎 諄諄

0

\$\rightarrow\rightarro

此自勉,幸好沒爲分數所不何眞懂多少?」,三年來一百分是件輕而易擧的事

△經濟系一位戴眼鏡的王同學小搖了搖頭,感慨萬千的對接受,搖了搖頭,感慨萬千的對接受政策却偏重於、職業學校的專長。 四年來,我滿懷希望的走入大學 政策却偏重於、職業學校的專長。 四年來,我滿懷希望的走入大學 於專科學校、職業學校的專長。 一 四年來,我滿懷希望的走入大學 於專科學校、職業學校的專長。 奴役 ,上町劃 常可劃以是個

勤奮而少怨言的四年。(政煌) 動奮而少怨言的四年。(政煌) 真正的你並不能有所影響。雖然 真正的你並不能有所影響。雖然 有例人加諸你的毀、譽,對於 之處,已使外人對我們聒目相看 。可知,努力可使一切改觀的。 望着串串的流蘇,假使我再有 回交學生活,那四年,將是更 一個大學生活,那四年,將是更 一個大學生活,那四年,將是更 一個大學生活,那四年,將是更 一個大學生活,那四年,將是更

九 12 好

於茲四年無憾 是與四周根覺說:兩手空空的進 是與四周根覺說:兩手空空的進 一提,也是我四年中最大的 上灣的四年中學了些東西,但最 大學的四年中學了些東西,但最 大學的四年中最大的 地種,就是我找到了幾位知心的 收穫,就是我找到了幾位知心的 收穫。就是我找到了幾位知心的

我來,輕輕的 一大起步,從此我們不再是 問情的確學了不少,在畢業前夕 例與溶合師長的心血,同學的 努力做一項惜別展,以代表同 學們些微的敬意。 學們些微的敬意。 。她說,夢想「加」上信念「的方向了。(麟三) 我的敎及

千多個日了 裡個 Ш

的世界,

E

恆永求追 憶記的辛艱段-說可話無我,業畢的我於對△

心銘骨刻

念懷的岡山雨風

。的須必是恩感但, 才年一後最,書的年四了讀△ 真你當是就也,味趣之書讀會體 。用妙之書讀知才,書讀始開正 之首囘你當, 年四雨風岡華△

。雨雨風風是然依,時 有沒人爲因,的須必是信自△ 你在點一這,心信有具不,由理 項一的對面能必,後之年四了學

-業畢

業畢的校學他其和業畢學大△ 念懷的心銘骨刻種 一是這,同不 。奈無和

想去必不先你,處何在程前△ -西東的恒永一求追, 和慧智-。途路的己自到找能自,福幸 西東的際實很是德品和理理△ 實不而泛空,說所人別像非而 恒永有能才,想理求追斷不。際 的混鬼上會社是只則否,就成的 一不但,功成很得混者或他,人

。值價有定 哲史・四新

喃芳岡 而草的△ 道。一一 。 孩的 0 (安安) 道:別了,我摯愛的 「臨 」 一位中文系的同學 一個角落,記憶每一十 二個角落,記憶每一十 二個角落,記憶每一十

的,我離開華岡不帶走一個女 推開他的双手道:「輕輕的, 攤開他的双手道:「輕輕的, 邁向社會的大染缸中。」 岡喃寸華



在這花樣的 季節,掬 把花的芬芳,為您祝福! 《園的壯麗,校舍的崇宏,古典美,已成一所忘志,歷盡各項艱辛。終於從無到有,十年了是蔓野地,創辦人憑著堅忍不屈,堅苦卓絕的八曉公夫子聖人與學之心。十年前此地一片荒不此我們更以無比崇敬之心,感謝母校創辦在此我們更以無比崇敬之心,感謝母校創辦

途無量。

精神愉快

,並祝母校校運昌隆,前

人、院長,諸位師長致以無限最後我謹代表全體研究部畢

股敬意與謝意,祝華業同學,向創辦

的 : 要

位師長,同學一體的 永遠留在華岡,永遠

,永遠想念並與母校創辦人,各

哲學研究所

力,以達到母校華岡學府所肩負的時代使命。而貢獻我們的生命,爲中國文藝復與而共同努把對人類、社會、民族、國家無比的愛表達出,導引我們。我們會把由此所得奉獻出來,去 着為天地立心,為生民立命,為往聖繼絕學,感謝師長們多年來的教誨與開導,使我們朝 懷之志的源 自然而興的数 沒有不散的筵席,我們會把因,我們滿懷着奮進的熱望與超 泉 他日一展鴻圖的憑藉,榮難受的感受,化為向上進 張步仁

四離開母校與師長 題越的希望。天下

程, 榮耀母校 日上進取的力

連戚

是」的,自

(生活,尤其是「新鮮人」的白由自在的過着他們「自以爲

們,

如脫了韁的野馬

毫無羈

有半絲嘆惋惆悵

振萬大世

- 仭岡、濯足萬里流的壯|開太平的目標而奮鬪不

於承中

一西之道

統,集中外之精華的使命。華岡

更奠定了我們

。今天我們

不得不要離 要承先啓後,繼往

華岡

,但我們的心 開來的各項知

成功來榮耀母校華岡。 今天我們以華岡爲榮, 今天,我們的畢業, 繫,盼望母校師長們能在有形無形中繼續指於相關,甘苦與共的大家庭——母校經常保持社我們將以各項努力,使我們永遠與這個休代 我們,獎勵我們,扶持我們 9 開 ,他日我們必定以我們的開始的時刻。我們保證· ,也是我們盼望已久, 而

囉!

來將爲妨無劃計 心恒與力数求但

爲大學時代裡多釆多姿,絢燦的

當然,在

二、,在無形中,暑假很自然的成年裡,更是人生的另一高潮;

工讀,又無參加自己的 的一代」,既無參加 的亦不乏其人,於書來 的亦不乏其人,於書來 於書來 於書報